
 

  

【 常時 SSL 設定 】 



 

【著作権について】 

 

本教材は著作権法で保護されている著作物です。 

使用に関して、以下の点にご注意ください。 

 

■本教材の著作権は、著者であるあか子にあります。 

著作権者の許可なく、本教材の一部、または全部をインターネット上に公開す

ること、およびオークションサイトなどで転売することを固く禁じます。 

 

■本教材の一部、または全部をあらゆる手段（印刷物、電子ファイル、ビデオ、

ＤＶＤ、およびその他電子メディアなど）により複製、流用および転載するこ

とを禁じます。 

 

著作権等違反の行為を行った時、その他不法行為に該当する行為を行った時は、

関係法規に基づき損害賠償請求を行う等、民事・刑事を問わず法的手段による

解決を行う場合があります。 

 

本教材に書かれた情報は、作成時点での著者の見解等です。著者は事前許可を

得ずに誤りの訂正、情報の最新化、見解の変更等を行う権利を有します。 

 

このレポートの作成には万全を期しておりますが、万一誤り、不正確な情報等

がありましても、著者・パートナー等の業務提携者は、一切の責任を負わない

ことをご了承願います。 

 

このレポートを利用することにより生じたいかなる結果につきましても、著

者・パートナー等の業務提携者は、一切の責任を負わないことをご了承願いま

す。 

 



 

◆ はじめに 

 

このレポートでは、ブログを SSL 化する方法を説明しています。 

 

ブログの SSL 化は、新しくブログを作る時はもちろん、すでにブロ

グを運営している方も注意が必要です。 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
URL の冒頭が「http://」ではなく「https://」で始まっていれば、 

SSL 化されたサイトと判断できます。 

 

また、サイトに訪問した際に URL の前にマークが出ます。 

 

SSL 化されているサイトの場合 

SSL 化されていないサイトの場合 

※ブラウザの種類によって表示は変わります。 

 

訪問してくれた読者に不安を与えるますよね(>_<) 

そもそも Google は SSL 化されたサイトを優先的に検索結果に上位

表示させると発表していますので、必ず SSL 化の設定をしていきま

しょう。 

 

エックスサーバーでは簡単に無料で SSL 化できますので、さっそく

手順を説明していきますね。 

SSL 化とは 

 

SSL は Secure Sockets Layer の略で、インターネット上の通信を暗号化する

技術のこと。 

 

第三者によって悪いことをされるのを防ぐため、本来はクレジットカードの

決済ページなど個人情報を入力するページで導入されていたものですが、

Google が検索順位を決定する要素として発表したことから、今ではあらゆる

WEB サイトで常時 SSL 化がすすめられています。 

 

 

 

 



 

STEP01：エックスサーバーで SSL 設定をする 
 

 

ではさっそく、エックスサーバーにログインします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ログインしたら、今度は「サーバー管理」をクリックして、 

サーバーパネルにログインをします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

最初にログインする「インフォパネル」と、次にログインする「サーバーパネ

ル」は IDとパスワードが違います。ご注意ください。 



 

「SSL 設定」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

どのドメインを SSL 化するのか選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

対象のドメインの列にある「選択する」をクリックします。 

 

「独自 SSL 設定の追加」タブをクリックし、 

「確認画面へ進む」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「追加する」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

「SSL 新規取得中です。」となり、1分くらい経つと 

「○○○.com」に独自 SSL 設定を追加しました。と表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ここまでで、SSL 設定は完了です。 

 

ただ、現段階では「http://~」と「https://~」の両方のURL で 

サイトが表示される状態になっています。 

 

まず、 

「http://自分のドメイン」 

「https://自分のドメイン」 

 

両方でブログが表示されることを確認しましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

確認できたら SSL 設定は成功です。 

ただし、これでは「http://~」にアクセスされる可能性もあります。 

 

特にブログ運営していて途中から SSL 化した場合、今インデックス

されているのは「http://~」の URLですので「https://~」に変えな

くてはいけませんね。 

 

そのため、常時 SSL 化の設定をしていきます。 

具体的に言うと、 

 

「http://~」でサイトにアクセスされたときに、 

「https://~」へ自動的に切り替わる設定をします。 

 

 

 

 

 

 

 

ただし、SSL 化には最大 1時間かかるとされています。 

反映されるまで「この接続ではプライバシーが保護されません」と表示され

ますが、慌てずに待ってみてくださいね。 



 

STEP02：常時 SSL 化をする 
 

① Wordpress の URL を SSL 設定にする 

 

常時 SSL 化するブログのWordPress 管理画面にログインします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

クリック！ 

 

ユーザー名とパスワードを入力して 

「ログイン」をクリックします。 



 

Wordpress にログインすると管理画面のダッシュボードが表示され

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「設定」→「一般」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

WordPress アドレス・サイトアドレスの URLが 

http://~で始まっていいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ここを https://~ に変更します。 

 

 

 

 

 

半角の「s」を付け足すだけで OK です。 

※全角にしたり、スペースが入らないように注意してください。 

 

 

入力したら、ページの下方にある「変更を保存」をクリックします。 

 

 

 

 

変更を保存すると、Wordpress の管理画面からログアウトして、 

ログイン画面になります。 

 

ログイン画面の URL も https://~から始まるものに変わっていると

思います。今後は、https://~ から始まる URL でログインするよう

にしましょう。 

 

 

 

 

https://ブログのドメイン/wp-login.php 

https://ブログのドメイン/wp-admin 

 

上記 2つのどちらでもログインできます。 

 

 

 

次は、「http://~」でサイトにアクセスされたときに、 

「https://~」へ自動的に切り替わる設定をします。 

 

 

 

 

 



 

 

 

② .htaccess に追記する 

 

エックスサーバーにログインします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ログインしたら、今度は「サーバー管理」をクリックして、 

サーバーパネルにログインをします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

最初にログインする「インフォパネル」と、次にログインする「サーバーパネ

ル」は IDとパスワードが違います。ご注意ください。 



 

 

「.htaccess 編集」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

常時 SSL 化するドメインを選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

対象のドメインの列にある「選択する」をクリックします。 

 

 

「.htaccess 編集」のタブをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

.htacess はサイトの表示に大きく関わる大切な情報のため、編集す

る前にメモ帳にコピペして保存しておきましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

バックアップを保存できたら、さっそく.htaccess を編集します。 

エックスサーバーのマニュアルにある記述をコピーします。 

↓ ↓ 

https://www.xserver.ne.jp/manual/man_server_fullssl.php 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

赤枠で囲ったソースを全文コピーしたら、 

エックスサーバーの.htacess 編集画面に戻ります。 

 

.htacess 編集画面の 1番上の行をクリックして、2回 Enter を押し、 

2 行の空行をつくります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.xserver.ne.jp/manual/man_server_fullssl.php


 

 

1 行目にカーソルを置き、右クリック→貼り付けをします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RewriteEngine On 

RewriteCond %{HTTPS} !on 

RewriteRule ^(.*)$ https://%{HTTP_HOST}%{REQUEST_URI} [R=301,L] 

 

SetEnvIf Request_URI ".*" Ngx_Cache_NoCacheMode=off 

SetEnvIf Request_URI ".*" Ngx_Cache_StaticMode 

 

# BEGIN WordPress 

<IfModule mod_rewrite.c> 

RewriteEngine On 

RewriteBase / 

RewriteRule ^index\.php$ - [L] 

RewriteCond %{REQUEST_FILENAME} !-f 

RewriteCond %{REQUEST_FILENAME} !-d 

RewriteRule . /index.php [L] 

</IfModule> 

# END WordPress 

 

 

 

 

足した 3行 

空の 1行 



 

貼り付けるとこうなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

同じようになっていれば「確認画面へ進む」をクリックし、 

「実行する」をクリックして完了です。 

 

 

 

 

「http://ブログのドメイン」にアクセスしてみて、 

「https:// ブログのドメイン」へ自動的に切り替われば成功です。 

 

 

おつかれさまでした(#^^#) 

 

 

 

 

 

 

 


